

本篇文章给大家谈谈中国股市的一股，以及中国股市第一股对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [中国人保上市，股票值得买吗？](#)
2. [目前一线蓝筹股有哪些？](#)
3. [中国唯一现存的股神：龟股军师。不服来辩。谁能把我pk下去？](#)
4. [数字1至9开头的股票分别属于什么板块](#)

中国人保上市，股票值得买吗？

1、中国人保是何方神圣？

中国人保是国内最具历史的保险集团，其前身可以追溯到1949年成立的中国人民保险公司，至今已近70年历史。人保集团注册资本424亿元，财政部是其发起人及控股股东。招股书显示，截至2017年12月31日，财政部持有其70.47%的内资股，社保基金会分别持有8.96%的内资股和1.24%的H股，其他H股股东持招股书显示，中国人保有13家主要控股子公司，分布在中国内地、香港地区和欧洲，覆盖直保、再保、保险中介、资管等领域，显示其已成为保险产业链最完整的保险集团。截至2017年12月31日，人保集团有1.74亿名个人保险客户和396.71万个团体保险客户。截至2017年底，中国人保集团总资产9879.73亿元，净资产1859.59亿元。2017年，集团保险业务收入4764.44亿元，实现合并净利230.5亿元、归母净利161亿元。目前，中国人保已在港股上市，内资股属于非流通股，不可增减持。目前A+H股市场的上市险企有中国人寿、中国平安、中国太保和新华保险等4家。而中国人保一旦回归A股，市值将很可能突破2000亿元，一举超越新华保险，成为行业第四，仅次于中国平安、中国人寿、中国太保，成为国内第五家A+H上市险企。

2、中国人保可能跌破发行价。

结合目前保险板块的市盈率来看，若上市之前其他保险股没有突出表现，则该股很可能上市当天就破发，即使没有破发，也有一种可能就是其他保险股下跌化解人保估值偏高的压力。

对中国人保的上市，其实是否破发并不重要。在香港市场，出现破发已是常事。人保出现破发，也应当没有太多惊讶。尽管人保上市的发行量减了不少，但仍然是近期以来规模很大的一次发行，是继工业互联后又一家大公司上市。上百亿的融资，对眼下的A股来说，着实压力不小，给股市的冲击，预计也会比较大。让人困惑的

是，既然目前股市环境并不适合企业上市，象人保这种并不缺钱的公司来说，为什么要凑这个热闹？为什么不把上市机会让给其他更需要资金的中小实体企业。人保如此急于上市，且是在发行数量被剥夺了一半的情况下仍然坚持上市，需要通过上市融资来缓解资金矛盾、赔付和本息兑付阶段。如果这样，人保的上市，就很难有好的表现，破发也是大概率事件。

3、中国人保是一个需要长期关注的优质标的。

对于喜欢保险股的投资者而言，中国人保是一个需要长期关注的优质标的。当然，好公司也要有好的价格。众所周知，我国保险行业天花板很高，发展迅猛，不仅是中国人保，中国平安与中国人寿等巨头亦值得投资。

目前一线蓝筹股有哪些？

股民经常听到一个专业的名词，叫做蓝筹股。

但是绝大多数股民对于蓝筹股的概念，是不清晰的，或者说是一知半解的。

随着最近几年白马股的概念混入，让蓝筹股的概念变得更加模糊。

而蓝筹股都没弄清，就更别提一线蓝筹，二线三线蓝筹了。

先说说蓝筹股的概念。

蓝筹股（BlueChips）是指长期稳定增长的、大型的、传统工业股及金融股。

蓝筹一词，源于西方赌场。

在西方赌场中，有三种颜色的筹码，红黄蓝，其中蓝色筹码最为值钱。

蓝筹股，在证券市场里，主要指的是那部分业绩较好，非常稳定，且具有较高现金股息，也就是分红的股票，统称为蓝筹股。

如果再具体明确一下蓝筹股的特点，主要有六个方面。

1、优良的业绩

业绩是蓝筹股的根本。

但是蓝筹股的优良业绩，主要指的是业绩规模，或者说是净利润比较高。

通常，百亿，甚至千亿净利润的企业，可以称为蓝筹股。

数十亿净利润的，严格意义上也算蓝筹股，但往往会被归结为二线蓝筹股。

业绩是判断企业价值的根本之一，也就成了蓝筹股的标配。

平时经常定义的业绩好，可能指的是业绩增长幅度比较大，并非净利润高。

两者有天壤之别，这才从业绩层面，区分了所谓的蓝筹股和白马黑马股。

2、收益稳定

蓝筹股的第二大特色，并不是业绩增长率高，而是收益稳定。

收益稳定，指的是净利润率能维持在稳定的水平，净利润也维持在稳定水平。

至于营收规模等，都会维持在一个相对稳定的水平。

或许有人会问，蓝筹股不应该高歌猛进嘛？

其实不然，由于蓝筹股的地位稳定，所以稳定一定是第一前提，而不是什么业绩增长。

因为业绩能够大幅度增长，代表行业还不够稳定，那行业的阵痛期可能还没到来，未来就有可能会出现一定的风险。

所以，蓝筹股的标准和白马股也是完全不同的。

3、股本规模大

蓝筹股的第三个标准，就是股本规模大，或者说是上市公司的市值比较高。

如果说从业绩角度来看，蓝筹股是我国最好的一批上市公司，净利润是最高的那一批。

那么从市值角度来看，它们应该也要具备对应的规模。

所以，绝大多数的蓝筹股，都是大盘股。

即便有些盘子不是特别大，总体的市值规模也是非常大的。

可以这么说，一线蓝筹股几乎都上千亿的市值，不存在什么小市值的蓝筹股。

如果非要归类到蓝筹股，那些百亿市值，超过十亿净利润的，往往属于二线三线蓝筹股。

4、红利优厚

蓝筹股还有个很大的特色，就是高股息，或者说高分红。

虽说有一些投资者并不关注分红，但是作为一些专业的投资机构，对于蓝筹股的投资，其实就是看红利回报的。

蓝筹股给到市场的红利，往往超过2%，部分好的企业，甚至会给到8-10%。

很多人对于这个数字并不敏感，一方面是因为红利要除权，一方面是觉得这个分红率，对比股票每天的波动很小。

但如果和传统的投资途径去比较，比如银行存款、国债、理财、债券等，如果能有个3-5%的分红股息，其实已经是非常不错了。

蓝筹股的红利高，还有一个原因，是因为蓝筹股的稳定。

当一家企业相对比较稳定，它们就会把更多的钱，用来回馈股东。

而那些中小市值的二三线蓝筹，虽说也很能赚钱，但更乐于把钱用来再投资，再生产，扩大规模。

所以，这部分企业对应每年的红利，就不会太高了。

5、股价走势稳健

股价的走势稳健，也是蓝筹股的一大特色。

当然，很多股民误解了稳健一词，认为稳健就是会涨。

事实情况是，当市场资金并不充裕的时候，蓝筹股往往会走出恨铁不成钢的鸡肋行情。

也就是长时间的在某个区间上上下下，没有太多的赚钱空间。

很多投资者最近几年对于蓝筹股，并不感冒的主要原因，也就是因为蓝筹股的走势，过于稳健。

尤其是部分蓝筹股，业绩上有所松动，甚至引发了股价的大幅度下挫。

所以，对于蓝筹股走势稳健这件事，要辩证地去看待。

并不是说买了蓝筹股，就一定高枕无忧，股价节节攀升了。

但如果从长期的角度来看，蓝筹股还是相对比较稳健，绝大多数是能够跑赢大盘的。

6、市场形象良好

蓝筹股还有一个特色，就是市场形象良好。

这里的市场形象，指的是企业形象，而不是股价的走势。

大部分蓝筹股，都是社会栋梁型的支柱企业，是有社会责任感的企业。

当出现重大危机的时候，这部分企业往往需要肩负起社会的责任，维持社会的稳定。

所以，很多基础建设的企业，和民生比较贴近的大企业，都是大蓝筹。

蓝筹股可以说是社会稳定的重要基石，良好的市场形象也是非常必要的。

从这六大维度，其实可以有效地筛选蓝筹股，但其实大部分的蓝筹股，早就已经被筛选了。

A股市场有两个明显的蓝筹股指数，上证50和沪深300。

这也是管理层亲自点名选定的一批蓝筹股，而且还会每年不定时的更新，剔除不符合要求的，加入新的符合标准的蓝筹股。

当然，如果从海外投资机构专业的角度来看，罗素的富时A50指数标的股，也可以认定为是50家核心的蓝筹股。

富时A50的成分股如下。

万科A、三六零、上汽集团、上港集团、中信证券、中信银行、中国中车、中国中铁、中国交建、中国人寿、中国太保、中国平安、中国建筑、中国石化、中国石油、中国神华、中国联通、中国铁建、中国银行、五粮液、交通银行、伊利股份、保利地产、光大银行、兴业银行、农业银行、北京银行、国泰君安、宝钢股份、工业富联、工商银行、平安银行、建设银行、恒瑞医药、招商蛇口、招商银行、新华保险、格力电器、民生银行、洋河股份、浦发银行、海天味业、海康威视、海螺水泥、温氏股份、美的集团、贵州茅台、迈瑞医疗、长江电力、顺丰控股。

上证50的成分股如下。

浦发银行、包钢股份、华夏银行、民生银行、上港集团、中国石化、中信证券、三一重工、招商银行、保利地产、中国联通、上汽集团、包钢稀土、广汇能源、白云山、江西铜业、金地集团、国电南瑞、中金黄金、康美药业、贵州茅台、山东黄金、厦门钨业、海螺水泥、百视通、海通证券、伊利股份、招商证券、大秦铁路、中国神华、中国化学、兴业银行、北京银行、农业银行、中国北车、中国平安、交通银行、新华保险、工商银行、中国太保、中国人寿、中国建筑、华泰证券、潞安环能、中国南车、光大银行、中国石油、紫金矿业、方正证券、中国重工。

至于沪深300的成分股，就不在此一一列举了。

说说白马股，以及白马股和蓝筹股的主要区别。

白马股，是指长期绩优、回报率高并具有较高投资价值的股票。

因其有关的信息已经公开，业绩较为明朗，同时又兼有业绩优良、高成长、低风险的特点，因而具备较高的投资价值，往往为投资者所看好。

白马股的关键词，其实是业绩的高成长性。

相比蓝筹股，蓝筹股的成长性是不确定的，只是稳定性比较强。

白马股的投资和蓝筹股的投资，主要区别有以下几点。

1、白马股的上涨逻辑是业绩成长性，蓝筹股是业绩稳定性。

白马股和蓝筹股的上涨逻辑，其实是完全不同的。

白马股因为行业的确定性，企业在行业细分的地位，导致业绩成长的可预见性，让资金进行提前布局，股价体现了未来的成长价值。

蓝筹股因为行业内的地位和规模，具备了业绩稳定性，以及红利的稳定性，让资金会进行布局。

两者的上涨逻辑完全不同，但经常被搞混。

主要原因是仍然有部分的大蓝筹股，还具备较高的成长性，所以既是白马股，又是蓝筹股。

2、白马股的下跌逻辑是业绩失速，蓝筹股是资金导致的股价涨跌。

同样的，白马股的下跌逻辑和蓝筹股也是不同的。

白马股的下跌逻辑，是实际的业绩与预期是否存在差距。

如果实际业绩不如预期，或者说成长性失速，股价就容易出现下跌。

而蓝筹股的业绩非常稳定，上涨和下跌主要取决于资金是否进行炒作。

当市场的资金不足，流动性有限的时候，蓝筹股就容易出现股价的下跌，当市场资金充足时，蓝筹股就会出现上涨。

蓝筹股很多时候非常抗跌，不容易出现大幅度的下挫，但白马股的抗跌能力，其实是要打问号的。

3、白马股的估值空间延展性很高，蓝筹股的估值空间相对有限。

从估值空间来看，白马股的空间非常大，而蓝筹股则相对有限。

可以这么说，蓝筹股的估值相对稳定，上下50%已经是非常大的。

而白马股的估值空间，出现3倍，甚至5倍的上涨，也不足为奇。

原因是白马股的成长性很高，估值足以透支未来2-3年的成长。

那么如果未来2-3年，如果能有3-5倍的成长，也就拉开了白马股的估值空间和股价的上限。

这就是为什么有一些市盈率上百倍的公司，都会被定义为白马股的主要原因。

4、白马股可以是中小市值个股，蓝筹股集中在大市值个股。

白马股可以是中小市值的上市公司，而蓝筹股必然是大市值的上市公司。

因为蓝筹股的定义是净利润有多少，白马股的定义是成长性有多好。

蓝筹股大部分都已经是业内的巨无霸，而白马股可能只是一个小的细分行业的龙头。

很多的白马股是借着行业的东风腾飞的，可以说是风口上的白马。

而蓝筹股是因为市场长期稳定的需求，所以占据了重要的位置，能被称得上是基石企业。

5、白马股短期爆发力很强，蓝筹股长期回报相对可观。

白马股和蓝筹股的投资方式不同，回报也不一样。

白马股可能会在短期内出现大幅度的上涨，只需要资金到位即可。

可以说，资金可以在短短几个月，透支白马股的未来。

而蓝筹股不一样，蓝筹股长期稳定，成长性也不高，导致不会出现短期内的大幅度上涨，甚至蓝筹股的走势会长期不温不火。

但长期来看，蓝筹股的分红和长期股价上涨，回报也是相对可观的。

当然，大市值的蓝筹股里，也有部分的成长性个股，具备白马的属性，诸如茅台这样的龙头，之所以股价可以高挂天上，其实就是蓝筹和白马的典范。

对于蓝筹股的投资，同样要寻找成长性，找到具备确定性成长的蓝筹，才能有更好的回报。

中国唯一现存的股神：龟股军师。不服来辩。谁能把我pk下去？

兄弟，我觉得你病的不轻！

我们先不说龟股军师是不是股神。

即便是股神，你认为和你有关系吗？

其次，就是所谓的100%预测，有多么荒唐啊？

兄弟，做别人的粉丝没有问题，这样提问，容易引来键盘侠。

如果龟股军师真的是一个好老师，虚心学习就行了！

别来嘲讽帖，也别来制造热点和矛盾，我估计你的大V龟股军师看到了会气晕的。

人家巴菲特够厉害吧？

也没见人家的粉丝这样夸巴菲特！

兄弟，你真的是！

哈哈哈哈哈！！

我的粉丝千万别这样，我的粉丝要理性，要理性，要理性！

要相信自己，要相信自己，要相信自己！

如果你觉得这篇回答对你有帮助，记得给个点赞和关注哦，谢谢！

数字1至9开头的股票分别属于什么板块

股票开头的数字其实是股票的代码，股票代码则用来表示股票的不同含义，不同的数字代表股票属于不同的版块，其中：

- 1、创业板的股票代码为3开头；
- 2、沪市A股股票代码为6开头；
- 3、上海B股股票代码为900开头，其中，新股申购的股票代码为730开头；

4、深圳B股的股票代码为200开头，其中，新股申购的股票代码为00开头；

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！